                             Fotbalový turnaj McDonald’s Cup

V úterý 25. dubna 2023 se na fotbalovém hřišti v Hořovicích konalo oblastní kolo fotbalového turnaj McDonald’s Cup. Naše škola se účastnila ve skupině B pro čtvrté a páté ročníky. Kluci si připravili sestavu a měli jsme jen jednoho náhradníka, připadali jsme si jako „Sedm statečných“. Turnaj se hraje 5+1. Náš kapitán si vylosoval nejtěžší skupinu, kde hrálo pět škol. Všichni se ptali, kde že je ten Osov. My, malá školička a po prvním zápase byli všichni překvapeni, jak kluci hezky hráli. Porazili jsme velké, městské školy, které mají k dispozici velký výběr hráčů. Od začátku jsem klukům věřila a tajně držela pěsti. Z každé skupiny postoupily dva týmy a ty se ve čtvrtek 27. dubna 2023 potkaly s berounskými školami na okresním turnaji, opět v Hořovicích. Losování proběhlo zajímavým způsobem, kapitáni mužstev vylosovali berounské školy do jedné tabulky a hořovické školy do druhé. Po celou dobu jsme si byli oporou s hostomickou školou, vzájemně jsme se podporovali a fandili si, kluci se znají a tak nebyl žádný problém. Nakonec nás kluci z Hostomic porazili a trošku nás i nakopli do dalších bojů. V semifinále jsme porazili berounskou školu a všem nám došlo, že jsme ve finále a budeme bojovat o zlato. Čekala nás jiná berounská škola a jeden nešťastný gól v závěru utkání nás posunul na krásné druhé místo. Trošku zklamání, ale velká podpora od kamarádů, protože druhé místo z celého okresu Beroun je zázrak. Kluci byli zázrak, velký zázrak, překvapili a vykopali si úžasné umístění. Moc je chválím.
Při vyhlášení vítězů byla nádherná fotbalová atmosféra. Z reproduktorů zněla hudba a každý hráč obdržel medaili z rukou paní místostarostky Hořovic a pohár z rukou paní starostky.
Pan ředitel turnaje nám poděkoval, že jako jediná škola z Hořovicka jsme na stupni vítězů.
Musím poděkovat i všem rodičům, kteří vedou své děti k fotbalu a spolupracovali se školou na účasti v turnaji. Velkou fanynkou našeho týmu byla i paní Lenka Smetanová, kluky podporovala slovně a prožívala s námi radost z velkého úspěchu. Nakonec za pěkné výkony koupila klukům drobné občerstvení a po finálovém utkání je obdarovala vitamíny pro děti.
Druhý den ve škole se fotbalisti pochlubili pohárem, medailemi a diplomem všem svým spolužákům. Paní ředitelka nám poděkovala za senzační druhé místo a byli jsme odměněni čokoládou a následně pak pochvalou za vzornou reprezentaci školy.
[bookmark: _GoBack]Všechny fotky můžete vidět na https://www.rajce.net/a18451366.
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